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Remíza na půdě 2. mužstva tabulky.

      

V sobotu 27.5. jsme vyrazili do Litomyšle odehrát další mistrovské utkání. Protože nás přivítal
druhý tým tabulky, věděli jsme, že pokud budeme chtít zůstat v čele i po tomto kole, musíme se
snažit o co nejlepší hru a samozřejmě i výsledek.

  

Ve čtvrtek po tréninku to se sestavou vypadalo prachbídně (bylo nás pouze 5) a ještě nejely 2
stabilní opory (Kamil a Stanley). Proto jsme ještě večer museli přemluvit další 3 hráče (jednoho
skoro končícího, jednoho skoro nemocného a jednoho skoro se učícího).

  

Nakonec jsme tedy v sobotu vyrazili ve slušném počtu 8 lidí. Počasí bylo téměř ideální (tedy pro
toho, komu nevadí sluníčko) – jasno, mírný větří, teplo.

  

Nastoupili jsme v základní sestavě – na smeči Pája s Jardou, na bloku Ricci s Ivošem ml., na
náhře Jeny, na účku Pešky a na liberu „dědek“ . První 2 sety jsme si od začátku vytvořili
dostatečný několikabodový náskok, který jsme si vždy vcelku v klidu pohlídali až do konce a s
přehledem vyhráli. Je pravdou, že to nebylo až tak moc naší zásluhou, ale borci z Litomyšle
nám situaci hodně ulehčili množstvím nevynucených chyb na podání a v útoku. Takže nám
stačilo zkušeně moc nekazit. Ve 3. setu jsme se náhle zničehonic nechali ukolébat a okoukali
jsme „taktiku“ od soupeře. Vlastními chybami jsme mu dovolili odskočit až na osmi bodový
náskok, který jsme i přes větší snahu v závěru již nedokázali dotáhnou a soupeř snížil na 1:2.
Některým hráčům jsme museli pohrozit, že pokud se jejich výkon nezlepší, tak je bude nucen
vystřídat se zády laborující Karel, který si už dokonce z tašky vyndal dres. Snad tato pohrůžka
nebo naše zkušenost nakonec zafungovala a vracíme se ke hře z prvních 2 setů (naštěstí i
soupeř) a v pohodě dotahujeme 4. set do vítězného konce a tím i celé utkání vyhráváme
poměrem 3“1. Tentokrát musím pochválit Ricciho, který si vzal poučení z utkání v Chocni (nebo
z taktické přípravy během cesty autem k utkání) a pokud nahrával, tak pouze ze země a
předvedl dokonce i úspěšnou „Ameriku“, kdy tentokrát byla ruka na zemi rychleji než balón J

  

Po krátkém občerstvení nastupujeme do 2. zápasu s mírně pozměněnou sestavou, kdy na
bloku Ricciho vystřídal Karel. Snad s pocitem, že nám 1 vítězství stačí nebo psychikou výměny
jednoho hráče u soupeře najednou došlo k tomu, že nevíme co hrát. Soupeř nechybuje, zlepšil
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příjem a jeho úspěšnost na útoku je oproti prvnímu zápasu daleko větší. My naopak hůř
přijímáme, čímž trpí také útok, kdy se nemůžeme prosadit a ani v obraně to není to pravé. Po 1.
prohraném setu s rozdílem 2 tříd dochází ke střídání kdy Peškyho střídá Ricci (ne kvůli hře ale
kvůli již zmíněné zdravotní indispozici). Situace z prvního setu se bohužel nelepší (snad kromě
získání většího počtu bodů v setech) a lehce prohráváme i další 2 sety a kluci z Litomyšle nás
ve 2. zápase „převálcovali“ poměrem 3:0.

  

Přesto odjíždíme z Litomyšle celkem spokojení, protože jsme 1. místo i se stejným 5-ti bodovým
náskokem, uhájili.

  

Další kolo předehráváme již tento pátek od 16:30 hod. na domácích kurtech se soupeřem z
Vysokého Mýta – přijďte zfandit a třeba se i u toho „pobavit“ J

  

Sestava: Jarda, Pešek, Jeny, Karel N., Dářa, Ricci, Ivoš ml. A Jenda.

  

(napsal Jenda)
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